

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD

10856 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Salud Digital y Sistemas de Información del Sistema Nacional de Salud. Objeto: Servicio de mantenimiento de los equipos CISCO Y NETSCOUT del Ministerio de Sanidad. Expediente: 202105PA0006 .*

Rectificación de Anuncio de licitación de: Dirección General de Salud Digital y Sistemas de Información del Sistema Nacional de Salud. Objeto: Servicio de mantenimiento de los equipos CISCO Y NETSCOUT del Ministerio de Sanidad. Expediente: 202105PA0006 de fecha 31 de marzo de 2022.

Donde dice: Pueden presentarse ofertas para todos los lotes.

Debe decir: Pueden presentarse ofertas a uno o varios lotes.

Donde dice: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 8 de abril de 2022.

Debe decir: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 18 de abril de 2022.

Donde dice: Apertura sobre administrativa: 13 de abril de 2022 a las 10:00.

Debe decir: Apertura sobre administrativa: 20 de abril de 2022 a las 10:00.

Donde dice: Apertura sobre oferta económica: 20 de abril de 2022 a las 10:00.

Debe decir: Apertura sobre oferta económica: 27 de abril de 2022 a las 10:00.

Madrid, 31 de marzo de 2022.- Directora General de Salud Digital y Sistemas de Información del Sistema Nacional de Salud, Noemí Cívicos Villa.

ID: A220012485-1